



# Vörössipkás túra

Az Alföld „El Camino”-ja.

(Magyarország első Camino-túrája.)

**2013. március 2. (szombat)**

A túra helyszínének megközelítéséhez Szolnokról 7.31-kor indul vonat (Kecskemét felé).

## Várható program

- ✓ Indulás szombaton 8.00 Tiszajenő Alsó állomástól
- ✓ Damjanich csapatainak nyomán Szolnokig, (közben emlékhelyek fölkeresése)  
Fontos az időjárásnak megfelelő öltözet, (különös tekintettel a sarat álló láb-  
belire), szükséges mennyiségű élelem és folyadék.
- ✓ Látogatás a szolnoki Indóház épületében
- ✓ A délutáni órákban érkezés a Szolnok alatti Tisza partra

További fontos és hasznos információk a **www.apaklub.hu** oldalon található.  
Szóbeli érdeklődés a 20/ 515 26 40 –es telefonon lehetséges.

A mintegy 30 km-es túra, tetszés szerint helyen megszakítható.

A túrán mindenki saját felelősségére vesz/vehet részt!

Csak az írásban (legalább e-mailben) történt jelentkezések kerülnek elfogadásra!

**Jelentkezés: szefer@apaklub.hu címen.**

Jelentkezési határidő a program napját megelőző utolsó csütörtök reggel 6 óráig!  
Ezt követően nem, vagy csak korlátozott számban van lehetőség a programon való  
részvételre.

*1849. március 4-én éjszaka Damjanich csapatai Cibakházánál átkeltek a Tiszán és hajnalra értek Szolnok alá... Hogy mi történt ott és merrefelé történtek az egykori események, azt rekonstruálja az október 6-dikai „Vértanúk emlékére” szentelt Kerékpáros Emléktúránk..., viszont azt, hogy milyen lehetett ez az út Cibakházától Szolnokig, azt a „Vörössipkás” gyalogtúrán saját maga tapasztalhatja meg a honvédek késői utóda. (Már aki méltónak ítéltetik erre a megtisztelő megnevezésre.) Mint minden SzeFe által szervezett program ez is markáns élményeket ígér az ezt vállaló résztvevők számára.*

*Jelen esetben huszárok, honvédek bőrébe fogunk bújni és, ha az időjárás is kegyes lesz hozzánk, az illúzió maximális lehet, annak ellenére, hogy ezt a távot mi nappal tesszük majd meg.*

*Akinek nagyon sietős, az végig is rohanhatja a több mint 30 km-es távot, annak érdekében, hogy még épp idejében csöppenjen Szolnokon, egy, ágyúzással, lovasrohamokkal, gyalogsági tűzzel, lőpországgal, dobpergéssel kísért valódi csata kellős közepébe. A többiek számára inkább egy csön-des, áhítattal teli zarándoklat lesz ez az út, a hős ősök nyomában, Endre királyunknál vendégségben elköltött ozsonnával, a híres „Kucorgó” közelében fogasztott ebéddel és az útba eső néhány emlékhely fölkeresésével.*

